Les nombres de 0 a 999

Multiplications

CORRECTION

@ Range ces deux séries de nombres dans ’ordre décroissant.

758 ;137 ;832,646 ; 204 ;357
832 >758 >646 >357 >204 >137
532,545,517, 529,572 ;543

572 >545>543 >532 >529 >517

Q Pour chaque série entoure en rouge le plus petit nombre et en bleu le plus grand nombre.

123 - 637 — 865 — [l - 451 BB8 - 937-912-8380-953
352 -336-341-399 - Bl 458 — 453 — Bl - 457 - 455

eCoIorie de la méme couleur le nombre et ses deux décompositions.
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@ Remplace chacune des additions par une multiplication.

36+36+36+36=36x4 58 +58 +58=58x3
17+17+17+17+17=17x5 23+23+23+23=23x4
20+20+20+20+20+20=20x6 72+72=72x2

ePose et calcule le résultat des deux multiplications, puis compléte la multiplication a trous.

+1  +2 +4 +2 +1

5 2 7 6 8 6 8 5
X 5
2 1 0 8 4 0 5 0 5

@Résolution de probléme.

Pierre achéte 37 meétres de grillage pour refaire sa cloture. Chaque metre de grillage colte 3 euros.
Quel sera le prix des 37 metres de grillage ?

Opération en ligne : 37 x3 =111

Les 37 metres de grillage coltent 111 euros



